C:# Escribiendo Ecuaciones a partir de razones mateméaticas Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Por cadakilogramo hay 1.000 gramos. Escribe una ecuacion para expresar € niimero
total de gramos (Z) en (y) kilogramos. g yx1000=Z
1) Cadaquarter son 25 pennies. Escribe una ecuacion para expresar el nimero total de 1
monedas de un pennies (Z) en (y) quarter.
2) Cadaddlar son 100 pennies. Escribe una ecuacion para expresar €l niimero total de 2
pennies (Z) en (y) dblares.
3.
3) Cadatazaes de 8 onzas. Escribe una ecuacion para expresar € niimero total de onzas
(2) en (y) tazas. 4
4) Cada pinta son 2 tazas. Escribe una ecuacion para expresar € nimero total de tazas
(2) en (y) pintas. 5.
5) Cadapie mide 12 pulgadas. Escribe una ecuacion para expresar € nimero total de 6.
pulgadas (Z) en (y) pies.
6) Cada cuarto son 2 pintas. Escribe una ecuacion para expresar el nimero total de pintas || /-
(2) en (y) cuartos.
8.
7) Cadayardamide 3 pies. Escribe una ecuacion para expresar € nimero total de pies
(2) en (y) yardas. o
8) Cadametro son 100 centimetros. Escribe una ecuacién para expresar €l niimero total
de centimetros (Z) en (y) metros. 10.
9) Cadaddlar son 10 dimes. Escribe una ecuacién para expresar €l niimero total de 11
monedas de dimes (Z) en (y) dolares.
10) Cada centimetro son 10 milimetros. Escribe una ecuacion para expresar € nimero 12.
total de milimetros (Z) en (y) centimetros.
13.
11) Cadaddlar es4 quarters. Escribe una ecuacion paraexpresar € nimero total de
cuartos (Z) en (y) dolares. 14
12) Cadakilémetro son 1.000 metros. Escribe una ecuacion para expresar €l nimero total
de metros (Z) en (y) kilémetros. 15.
13) Cadagal6n son 4 cuartos. Escribe una ecuacion para expresar el nimero total de
cuartos de galén (Z) en (y) galones.
14) Cadaquarter son 5 nickels. Escribe una ecuacion para expresar €l niimero total de
nickels (Z) en (y) quarters.
15) Por cadalibrahay 16 onzas. Escribe una ecuacion para expresar el nimero total de
onzas (Z) en (y) libras.
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Ch Escribiendo Ecuaciones a partir de razones mateméaticas Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Por cadakilogramo hay 1.000 gramos. Escribe una ecuacion para expresar € niimero
total de gramos (Z) en (y) kilogramos. g yx1000=Z
1) Cadaquarter son 25 pennies. Escribe una ecuacion para expresar el nimero total de 1 y X 25=7
monedas de un pennies (Z) en (y) quarter.
2) Cadaddlar son 100 pennies. Escribe una ecuacion para expresar €l niimero total de 2 y X 100=2
pennies (Z) en (y) dblares.
3, yx8=2
3) Cadatazaes de 8 onzas. Escribe una ecuacion para expresar € niimero total de onzas
(2) en (y) tazas. 4 y X 2=7
4) Cada pinta son 2 tazas. Escribe una ecuacion para expresar € nimero total de tazas _
(2) en (y) pintas. 5. yx12=27
5) Cadapie mide 12 pulgadas. Escribe una ecuacion para expresar € nimero total de 6. yx2=27
pulgadas (Z) en (y) pies.
6) Cada cuarto son 2 pintas. Escribe una ecuacion para expresar el nimero total de pintas || /- yX 3=Z2
(2) en (y) cuartos.
s yx100=Z
7) Cadayardamide 3 pies. Escribe una ecuacion para expresar € nimero total de pies
(2) en (y) yardas. o yx10=Z
8) Cadametro son 100 centimetros. Escribe una ecuacién para expresar €l niimero total B
de centimetros (Z) en (y) metros. 10._ yX* 10=2
9) Cadaddlar son 10 dimes. Escribe una ecuacion paraexpresar el nimero total de 11 yx4=Z7
monedas de dimes (Z) en (y) dolares.
10) Cada centimetro son 10 milimetros. Escribe una ecuacion para expresar e nimero 12._yx1000=2
total de milimetros (Z) en (y) centimetros.
13, yx4=7
11) Cadaddlar es4 quarters. Escribe una ecuacion paraexpresar € nimero total de
cuartos (Z) en (y) dolares. " yx5=27
12) Cadakilémetro son 1.000 metros. Escribe una ecuacion para expresar €l nimero total
de metros (Z) en (y) kilémetros. 5. yx16=2
13) Cadagal6n son 4 cuartos. Escribe una ecuacion para expresar el nimero total de
cuartos de galén (Z) en (y) galones.
14) Cadaquarter son 5 nickels. Escribe una ecuacion para expresar €l niimero total de
nickels (Z) en (y) quarters.
15) Por cadalibrahay 16 onzas. Escribe una ecuacion para expresar el nimero total de
onzas (Z) en (y) libras.
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